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El proyecto 
Sesame Workshop, la organización educacional sin fines de lucro que produce Sesame Street y la Insurance Industry Charitable Foundation (IICF por sus siglas en inglés) se han asociado para emprender una iniciativa nueva de lectoescritura temprana llamada Cada día es un día para leer y escribir. Este nuevo programa bilingüe (inglés/español) de multimedia utilizará la influencia de nuestros queridos amigos de Sesame Street para motivar a los niños pequeños y a sus familias a aprovechar al máximo las oportunidades diarias para hablar, leer y escribir juntos.  


La necesidad 
La base para la lectoescritura infantil se fomenta años antes que el niño asista por vez primera a la escuela, incluso antes que pueda leer y escribir[footnoteRef:1]. Esta comienza con las primeras experiencias que los niños tienen con los cuentos, libros, la escritura y hasta con sus conversaciones diarias[footnoteRef:2].  Desafortunadamente, la cantidad y la calidad de las experiencias con la lectura y escritura varían sustancialmente según la situación económica de las familias. Al momento de empezar la escuela, los niños en hogares de ingresos altos ya han pasado 400 horas más que los niños de menos recursos en actividades relacionadas de lectoescritura y también han tenido un mayor acceso a libros y otros recursos impresos[footnoteRef:3]. Además, se estima que para los 4 años de edad, los niños de familias con ingresos altos han sido expuestos a unas 35 millones de palabras más que los niños de bajos ingresos[footnoteRef:4]. Por lo tanto, hoy más que nunca existe la necesidad de proveer a las familias con las herramientas y los recursos para apoyar la lectura y la escritura desde temprana edad.   [1:  Im, J., Osborn, C., Sánchez, S. and Thorp, E. (in press). Cradling Literacy: Building Teachers’ Skills to Nurture Early Language and
Literacy Birth to Five. Washington, DC: ZERO TO THREE.]  [2:  Parlakian, R. 2003. Before the ABCs: Promoting school readiness in infants and toddlers. Washington, DC: ZERO TO THREE.
http://www.nytimes.com/2012/02/10/education/education-gap-grows-between-rich-and-poor-studies-show.html]  [3:  Sabrina Tavernise, "Education Gap Grows Between Rich and Poor, Studies Say," New York Times, 9 de febrero de 2012. Obtenido de:
http://www.nytimes.com/2012/02/10/education/education-gap-grows-between-rich-and-poor-studies-show.html]  [4:  Hart, B. & T. R. Risley. (1995). Meaningful Differences in the Everyday Experience of Young American Children. Baltimore: Paul Brookes,
Hart, B. and Risley, T. R. (1999). The Social World of Children Learning to Talk. Baltimore: Paul Brookes.] 



Objetivos del proyecto 
· Ofrecer materiales atractivos que permitan a los voluntarios hacer un impacto significativo en el desarrollo de la escritura y la lectura de los niños más vulnerables en todo el país. 
· Estimular a los padres y cuidadores al ayudarlos comprender el rol fundamental que juegan en crear una base sólida para la lectura y la escritura durante los primeros años en la vida de sus niños, y ofrecerles información y patrones para ayudarlos a reconocer el valor y la alegría de hablar, leer y escribir con los niños durante las actividades cotidianas.    
· Presentarle a los niños pequeños videos divertidos y apropiados a sus edades, juegos y actividades que fortalecerán su motivación y emoción para hablar, leer y escribir.   


Componentes digitales del proyecto 
· Segmentos de videos que hace que los niños y sus familias interactúen en actividades de lectoescritura durante los momentos diarios. Ellos también usarán de modelo a los Muppets de Sesame Street, así como a niños y cuidadores participando en conversaciones, explorando libros, dibujando o haciendo garabatos juntos. Los mensajes importantes del contenido en el video serán mostrados y reforzados en pantalla también.   
· Materiales para voluntarios (solo inglés) que incluyen recursos divertidos e interactivos diseñados específicamente para que los voluntarios y sus coordinadores planifiquen y faciliten experiencias provechosas de lectura y escritura para los niños pequeños y sus familias. 
· Guía para padres/cuidadores repleta con información, consejos y actividades para la familia que estimulan el desarrollo del lenguaje, la escritura y la lectura en niños entre 3 y 5 años de edad. También tendrá material adicional para desarrollar la lectura y la escritura en niños entre 0 y 2 años de edad.
· Una destino especializado en línea en sesamestreet.org  para que los niños interactúen con los personajes de Sesame Street por medio de videos de lectoescritura, juegos y actividades descargables.
· Un nuevo sitio móvil creado para que los adultos tengan un fácil acceso al contenido clave de lectura y escritura que pueden compartir con los niños pequeños en cualquier momento y lugar a través de sus teléfonos inteligentes (smartphones) o tabletas.


Distribución
Todos los recursos creados para Cada día es un día para leer y escribir estarán disponibles para descargar gratuitamente en el sitio web sesamestreet.org. El IICF y su amplia red de voluntarios en la industria jugarán un papel fundamental en la distribución y organización de eventos con estos materiales en las comunidades. Sesame Workshop formará otras asociaciones con grupos dedicados a la alfabetización temprana, la crianza de niños, así como los centros de cuidado infantil para difundir estos recursos a la mayor cantidad de niños y familias posibles.       
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