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SESAME STREET SE ASOCIA CON LA
INSURANCE INDUSTRY CHARITABLE FOUNDATION
PARA PROMOVER LA LECTOESCRITURA A TEMPRANA EDAD

Cada día es un día para leer y escribir continúa  
la misión de Sesame Street de ayudar a cada niño alcanzar su máximo potencial…

PARA DIFUSIÓN INMEDIATA. 11 de octubre del 2013. Las investigaciones muestran que antes de comenzar la escuela, los niños de familias de altos recursos se benefician de 400 horas más de actividades relacionadas a la lectura y la escritura que los niños de familias de escasos recursos[footnoteRef:1]. Además, un niño de cuatro años de edad en familias de altos recursos ya ha sido expuesto a 35 millones de palabras más que un niño de familias  de bajos recursos[footnoteRef:2].  En respuesta a esta enorme brecha de lectoescritura entre los niños de familias de altos y bajos recursos,  Sesame Workshop, la organización sin fines de lucro que produce Sesame Street, se asoció con la Insurance Industry Charitable Foundation (IICF por sus siglas en inglés), una organización sin fines de lucro fundada por la industria de los seguros y dedicada a promover el desarrollo de las comunidades en Estados Unidos, para lanzar Cada día es un día para leer y escribir.  [1:  Sabrina Tavernise, “Education Gap Grows Between Rich and Poor, Studies Say,” New York Times, 9 de febrero de 2012. Obtenido de http://nytimes.com/2012/02/10/education/education-gap-grows-between-rich-and-poor-studies-show.html ]  [2:  Hart, B. & T. R. Risley. (1995). Meaningful Differences in the Everyday Experience of Young American Children. Baltimore: Paul Brookes, Hart, B. and Risley, T. T. (1999). The Social World of Children Learning to Talk. Baltimore: Paul Brookes.] 

[bookmark: _GoBack]Este nuevo recurso bilingüe digital incluye consejos, juegos y actividades para que padres, cuidadores y voluntarios puedan involucrar a los niños en actividades que mejoren sus destrezas de leer y escribir desde temprana edad. Los recursos fueron presentados hoy en la Biblioteca Pública de Nueva York y están disponibles gratuitamente a los padres en todo el país en  www.sesamestreet.org/literacy.
En un esfuerzo conjunto con  la comunidad de aseguradoras, el IICF y Sesame Workshop promocionarán Cada día es un día para leer y escribir en distintos eventos en el país y buscarán llegar al mayor número de familias y voluntarios posibles por medio de programaciones locales y nacionales.
El proyecto busca:
· Ayudar a los padres y los cuidadores a descubrir su importante rol en la creación de la base para la lectura y escritura de sus niños.
· Proporcionar a los voluntarios recursos atractivos, divertidos y educativos que puedan usar para hacer un impacto positivo en el desarrollo de la lectura y la escritura de los niños en situación vulnerable en Estados Unidos.
· Presentarle a los niños juegos y actividades que estimulen su interés en hablar, leer y escribir desde temprana edad.
“Desde sus inicios, Sesame Street ha promovido la importancia de la educación desde temprana edad. Sin embargo, los niños que provienen de familias con bajos recursos no tienen las mismas oportunidades educativas que los niños de familias de altos recursos”, dijo la Dra. Jeanette Betancourt, vicepresidenta principal para Prácticas Educativas en Sesame Workshop. “Con el apoyo de IICF, estamos emocionados de llevarle Cada día es un día para leer y escribir a los niños más pequeños que les ofrecerá a familias, padres, cuidadores y voluntarios materiales para ofrecerle a los adultos modos fáciles de incluir la lectura y la escritura en sus interacciones diarias con sus niños”.
El  programa incluye:
· Segmentos de video de la vida diaria que ofrecerán ejemplos para que los padres puedan interactuar fácilmente con sus niños en actividades relacionados al vocabulario, la lectura y la escritura.
· Materiales para que los voluntarios planifiquen oportunidades de lectura y escritura para los niños y sus familias. 
· Una guía para padres/cuidadores con información y actividades que promueven el desarrollo de la lectura y escritura de niños entre los dos y cinco años de edad. También incluye material adicional para que los padres puedan fomentar las bases para la lectura y escritura desde recién nacidos a niños de dos años de edad.
· Un nuevo sitio web para teléfonos móviles con videos, juegos y actividades, así como una página dedicada a Cada día es un día para leer y escribir en sesamestreet.org.
“Juntos con nuestros socios de la industria de seguros, estamos orgullosos de colaborar con Sesame Workshop en una iniciativa tan importante que beneficiará a miles de niños en las comunidades donde vivimos, trabajamos y servimos”, dijo Bill Ross, presidente de IICF. “El IICF y la industria de seguros están comprometidos a mejorar las tasas de alfabetización de la primera infancia en Estados Unidos, pero sabemos que el cambio no ocurrirá de la noche a la mañana. Por eso consideramos tan importante asumir un compromiso activo y a largo plazo con Cada día es un día para leer y escribir, con el que apoyamos y patrocinamos a Sesame Workshop, pero aún más importante, incorporamos una red de  profesionales de seguros en el país a que sirvan como defensores, motivadores y voluntarios de este maravilloso programa”.
Todos los  materiales son gratis y pueden descargarse en www.sesamestreet.org/literacy. 
Sobre Sesame Workshop: Sesame Workshop es la organización educacional sin fines de lucro que produce Sesame Street, el  destacado programa de televisión llega a millones de niños diariamente en más de 150 países. La misión de Seame Workshop es de utilizar el poder educacional de los medios para ayudar a los niños de todas partes del mundo alcanzar su máximo potencial. A través de una variedad de plataformas, Sesame Workshop desarrolla y distribuye contenido, basado en investigación, (incluyendo programas de televisión, libros, juegos, aplicaciones móviles e iniciativas de alcance comunitario) que apoya el aprendizaje a temprana edad, ayuda a los niños a prepararse para la escuela y se ocupa en sus necesidades de desarrollo. Los programas de Sesame Workshop son adaptados a las necesidades de regiones específicas y se enfocan en temas que ayudan a los niños pequeños y sus familias desarrollar destrezas importantes para un aprendizaje duradero. Para más información, visítenos en www.sesameworkshop.org. 
Sobre la Insurance Industry Charitable Foundation (IICF por sus siglas en inglés): La Insurance Industry Charitable Foundation fue fundada en 1994 y está dirigida y financiada completamente por la industria de seguros. La fundación ayuda a las comunidades y enriquece sus vidas al unificar las fuerzas de la industria para ofrecer becas, servicios de voluntarios y liderazgo.  Desde su creación en 1994, IICF ha aportado más de 20 millones de dólares en becas a organizaciones caritativas y unas 166,000 horas de voluntariado a centenares de organizaciones comunitarias sin fines de lucro. IICF está registrada como una organización sin fines de lucro bajo la sección 501(c) (3) del código del IRS. Para saber más de IICF en www.iicf.org.
Visite Sesame Street en:
http://www.sesamestreet.org/parents/topicsandactivities/toolkits/
www.facebook.com/SesameStreetInCommunities
Sesame Street on Facebook
Sesame Street on Twitter
Sesame Street on Youtube
http://www.sesameworkshop.org/press-room/literacy/

Contactos:  
Pam Hacker	                                    			
Sesame Workshop 	 
212.875.6225 		                        			
pam.hacker@sesameworkshop.org

Amanda Oey
IICF
Teléfono: (212) 279-3115 ext. 275
aoey@prosek.com 
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